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Матеріально-технічне забезпечення сільськогосподарських 

підприємств є основою виробництва якісної та конкурентоздатної 

сільськогосподарської продукції. При цьому, організація процесу 

матеріально-технічного забезпечення в сільськогосподарських 

підприємствах вимагає певної сукупності витрат, пов’язаних з 

своєчасним надходженням необхідних матеріально-технічних ресурсів 

на підприємство. Оптимізація обсягу зазначених витрат неминуче 

вимагає від менеджменту сільськогосподарських підприємств пошуку 

сучасних інструментів управління ними. 

Проблема управління витратами з матеріально-технічного 

забезпечення в сільськогосподарських підприємствах посилюється 

відсутністю належних методичних рекомендацій щодо обліку зазначених 

витрат. Сучасні нормативні акти з обліку не вимагають акумуляції 

зазначених витрат на окремому рахунку, а отже управлінський персонал 

сільськогосподарських підприємств не володіє інформацією щодо їх 

обсягу і, відповідно, не може розробити належних шляхів їх оптимізації.  

В таких умовах, кожне сільськогосподарське підприємство має 

визначитися з порядком групування витрат з матеріально-технічного 

забезпечення у діючій системі обліку. Тобто налагодити 

внутрішньогосподарський облік зазначених витрат та розробити форми 

внутрішньої звітності для передачі інформації про обсяги зазначених 

витрат управлінському персоналу.  

Інформація щодо порядку обліку витрат з матеріально-технічного 

забезпечення сільськогосподарського підприємства має знайти своє 

відображення в його обліковій політиці. Головною метою облікової 



політики будь-якого підприємства є створення системи обліку, яка 

відображає особливості здійснення облікових процедур конкретного 

підприємства. Таким чином, облікова політика підприємства має містити 

процедури щодо обліку витрат з матеріально-технічного забезпечення. 

Розробка облікової політики підприємства передбачає виділення її 

організаційних, методичних та технічних аспектів. Виходячи з цього, в 

своїй обліковій політиці сільськогосподарські підприємства мають 

відобразити зазначені аспекти і відносно організації обліку витрат з 

матеріально-технічного забезпечення. 

Щоб облікова політика підприємства охоплювала всі аспекти 

відносно обліку витрат з матеріально-технічного забезпечення 

рекомендуємо в наказі про облікову політику виділити наступні її 

елементи: 

- перелік і склад витрат з матеріально-технічного забезпечення 

сільськогосподарського підприємства; 

- порядок обліку транспортно-заготівельних витрат; 

- виділення в робочому плані рахунків окремого рахунку для 

обліку витрат з матеріально-технічного забезпечення; 

- розробка форм внутрішньої звітності щодо складу та обсягів 

зазначених витрат у розрізі конкретних статей; 

- організація документообігу з обліку витрат з матеріально-

технічного забезпечення; 

- відповідальні за акумулювання зазначених витрат на 

окремому рахунку та подання внутрішньогосподарської звітності щодо 

обсягу зазначених витрат. 

Таким чином, грамотно складений наказ про облікову політику 

допоможе сільськогосподарським підприємствам не лише без помилок 

сформувати фінансову звітність, а і забезпечити управлінський персонал 

інформацією, що необхідна для оптимізації витрат з їх матеріально-

технічного забезпечення. 


